

受騙欠巨債 玩具商燒炭亡

白手興家廿年心血盡毀 短信致妻稱不開心



■仵工將車內燒炭商人遺體昇離現場。

香港文匯報訊（記者 杜法祖）一名白手興家，身兼兩間公司董事的玩具商人，疑遇人不淑被騙，以致欠下數百萬元債務無力償還，備受困擾之下，前日下午突向妻子發手機短信聲稱稱不開心，且徹夜失蹤。昨午其妻與友人駕車尋至大埔新娘潭路一燒烤場，赫然發現他已在寶馬座駕內燒炭死亡，車內更留下一封聲稱因受騙斷送自己20多年心血的遺書，警方調查後相信事件無可疑。

受騙燒炭身亡者曾慶權(45歲)，已婚，與家人同住粉嶺花都廣場一單位。據悉他從事玩具批發生意，是兩間公司的董事，包括一間位於新蒲崗大有街的國際控股有限公司，惟最近其生意出現問題，以致欠下數百萬元巨債，精神備受困擾。

妻收短信 與友駕車通宵找尋

消息稱，前日下午，曾突向38歲姓郭妻子發出手機短信，聲稱感到很不開心，其後更關掉手機失去聯絡，妻見丈夫徹夜不歸，又無法聯絡，擔心丈夫有輕生念頭，遂與友

人駕車通宵四處找尋，惜一直無發現。及至昨中午，曾妻憶起丈夫愛到大埔新娘潭遊玩，立即與友人驅車前往找尋，至中午12時半，果在新娘潭路往鹿頸方向近5號燒烤場發現丈夫的白色寶馬座駕，馬上趨前查看，驚見他已在緊閉門窗的司機位上昏迷，旁邊乘客位前則有一個滿是炭灰的金屬器皿，相信他已燒炭自殺，馬上報警。

警員與消防員到場，立即擊毀前座乘客位車窗玻璃開啟車門救人，惟事主經救護員檢查後證實已明顯死亡，毋須送院。警員其後將屍體抬出車外以帳篷遮蓋，以便繼續調查，未幾再

於車內發現有幾張面額1,000元的「金牛」，並有一封遺書。

8萬元本興家 遇人不淑被騙

據悉，曾的遺書長達數頁紙，內容大意透露自己由8萬元資本白手興家，但遇人不淑被騙。遺書還提及一名內地人的名字，指對方是騙子，令自己20多年心血搞到一無所有，更欠債數百萬元。警方向其妻子了解後，初步相信他因生意及金錢問題而厭世，事件無可疑，列作「自殺」案處理，屍體其後由仵工昇送殯房，以便稍後剖屍檢驗確定死因。

追數縱火釀兩傷 一人16樓爬渠逃



■遭縱火單位噴出烈焰，一名男子冒險爬出外牆，緊抓水渠逃過大難(紅圈示)。

讀者提供



■涉追數不遂縱火男子被警員拘捕。



■其中一男傷者送院時需氧氣罩協助呼吸。

香港文匯報訊（記者 鄧偉明 杜法祖）北角春秋街仁德大廈一單位昨午發生縱火案，一名男子上門追數未遂，疑怒翻香薰油縱火，結果一發不可收拾，屋內有3人一度被困，其中一人冒死由16樓爬牆落下一層脫險，消防到場將火救熄，惟有兩名男住客燒傷及吸入過量濃煙送院，警方當場拘捕涉案疑兇。

兩名傷者，其中36歲姓蔡男子吸入過量濃煙陷入半昏迷；另39歲姓吳男子左手被火燒傷。被捕疑兇姓吳(32歲)，由於攜帶利刀上門，共涉「藏有攻擊性武器」及「縱火」，警方初步調查，懷疑有人持刀追數不遂縱火，不排除涉及「大耳窿」追債。

舞刀喊斬喊殺 怒翻香薰油惹火

案發在春秋街93號至113號仁德大廈16樓一單位。昨午5時28分，疑兇攜刀上門追數時，與屋內3名男子發生爭執，其間揮舞利刀喊斬喊殺，有人報警求助，疑兇為此怒翻香薰油縱火，一發不可收拾。一名來不及逃生男子冒死由浴室攀窗逃命，由16樓爬出，成功沿外牆水渠爬落15樓，經由打開窗門入屋脫險。

警員接報到場時，發覺上址起火，急忙知上鋒召喚消防。消防員迅速趕至開喉入屋灌救，並發現兩名傷者，由救護員送院，起火單位其後被救熄，惟付諸一炬。

由於據報有人持刀上門追數不遂縱火，多名警員手持盾牌上樓搜查，當場拘捕一名涉嫌縱火及藏有攻擊性武器的男子，稍後被黑布蒙頭帶署。

下周陪審商裁決 官囑避接觸外界

前政務司司長許仕仁涉貪案昨日在高等法院續審，主審法官麥智已鐵定下周一上午讓陪審團庭商議裁決，他提醒陪審團商議期間不能與外界接觸，着他們應預先作安排。

法官昨繼續總結第二被告郭炳江及第四被告陳鉅源的證供，他又指第三被告郭炳聯雖然沒有作供，但陪審團可考慮他向律政司呈交的陳述書，不過陳述書並非郭炳聯的招認，亦無經過盤問去測試可信性，陪審團需要考慮整份陳述書去決定什麼是真相。

法官指第五被告關雄生沒有自辯，不能證明他有罪或無罪，只是沒有證據削弱控方案情，而且他依賴其他被告的證供，他的大律師在結案陳詞表示，關不知道2005年的款項是賄款，2007年的款項亦與郭氏兄弟無關。

法官又作出進一步指引，第四被告陳鉅源指控許仕仁及關雄生挪用其1,200萬元，陳無需要證明或說服陪審

團肯定這是事實，因為許及關並無被控盜竊或欺詐，如果陪審團認為這有可能是事實，2007年款項便不是賄款，且有關的控罪不能成立。

許記者會說謊 非證明有罪

法官表示控方指控許仕仁在書面供詞及記者會上說謊，關雄生寓所搜出的入數紀錄亦刻意隱瞞款項性質，陪審團在處理說謊的問題時，需先決定他們是否肯定被告說謊，如不肯定便不用理會，如果是肯定，純粹說謊則並非有罪的證明，陪審團還要考慮被說謊的原因，可能是為保護第三者、出於混亂及慌張，如果陪審團認為被告說謊並非出於無辜的理由，被告的謠話便可支持控方案情。

法官提醒陪審團控罪發生的時間與現在相距甚遠，會使人的記憶變得模糊，他們應該體諒被告可能會因此蒙受不公，時間越久被告越難回應指控。

■記者杜法祖

藉外遊運「冰」毒 兩青年機場落網

香港文匯報訊（記者 杜法祖）

兩名年青男女，前日下午在赤鱲角機場，疑喬裝成出遊印尼的旅客離境時，當場被接線報監視的警務毒品調查科人員截停搜查，結果在兩個旅行籃的暗格處，合共檢獲重約5.4公斤的懷疑「冰」毒，市值約210萬元，兩人涉嫌販毒被捕通宵扣查。

被捕男女同為21歲，香港居民，分別是姓何男子及姓郭女子，據悉兩人均無業，並不認識，懷疑被毒販利誘藉旅遊偷運毒品赴印尼，警方正設法調查幕後主腦及毒品來源。

警方毒品調查科早前



■探員在被捕男
友行李篋搜出5.4
公斤懷疑「冰」毒。

接獲線報，懷疑有販毒集團計劃由本港機場偷運毒品出境往印尼，經深入調查後，探員前日下午掩至赤鱲角機場埋伏監視可疑人物。及至下午2時30分左右，探員在離境大堂發現兩名分拖一個大旅行籃，正準備前往印尼的男女有

可疑，於是截停調查，結果在兩人的旅行籃暗格內發現多包懷疑「冰」毒，經計算共重約5.4公斤，市值約210萬元，於是將兩人拘捕，並在昨日凌晨將兩人連同毒品，押往位於灣仔的警察總部作進一步調查。

港聞拼盤

Erwiana 否認女僱主供手套贈衫幫沖涼

印儲Erwiana疑長期受虐案昨審，辯方指女僱主羅允彤不單為生病的Erwiana提供藥物，替她購入衣服、鞋子等；當她跌倒不省人事後，羅更擔心並建議她去看醫生，羅又幫助虛弱得無法脫衣的Erwiana洗澡，在她離港時，封了10萬印尼盾（約值港幣60元）的紅包給她，Erwiana對此一一否認。

承認僱主供多種藥只准睡前用

代表被告羅允彤（44歲）的資深大律師夏偉志昨繼續盤問，指羅一直有向Erwiana提供手套，但她嫌棄手套令工作變得笨拙，自己選擇不用；她的手腳皮膚出現問題後，羅建議帶她看醫生，但Erwiana拒絕，羅於是替她拍下照片去配藥。Erwiana承認羅向她提供多種藥膏及藥物，但只准她在睡覺時使用，又稱離港前一星期才獲提供手套，亦從未提議她去看醫生。

Erwiana否認今年元旦曾向被告表示沒有地方去，希望留在家中一說。辯方又指她翌日在走廊跌倒撞傷頭部，其後不省人事，此後變得虛弱不能工作，羅很擔心，建議她去看醫生但遭拒絕。Erwiana對此一一否認。

辯方指「浴室事件」實情是，Erwiana因身體變得虛弱，準備洗澡時難以將衣服脫下，叫羅幫她，其後羅更進入浴室協助她拿着花灑頭，Erwiana投訴風扇吹得她很冷，羅於是將風扇關掉，但Erwiana否認此說法，直指是被告脫下了她的衣服，用水淋她並將風扇對着她。

Erwiana承認羅買數件衣服給她，向她提供了一雙鞋，但稱購買衣服的錢需在薪金扣除，鞋子則屬於被告的孩子，她不知道鞋子是新是舊。

稱不知獲10萬印尼盾是紅包

被告一方稱，Erwiana離開前，獲分發10萬印尼盾的紅包包及1,800多元餘下薪金及「假期補水」，Erwiana稱只收到10萬元印尼盾，但不知道是否紅包錢。

辯方在庭上播放羅住所升降機及樓下大門的閉路電視紀錄，質疑Erwiana走路時十分正常，她回應指當時很痛，但羅迫她裝作若無其事，要她在家中練習。辯方指Erwiana曾3度在機場被職員問及「還好嗎」，質疑她何不趁機揭露被虐一事，但她指沒有被問及，且因遭羅恐嚇，故直至上機前才敢將此事告訴4名同鄉。

■記者杜法祖

少年溺斃案 頂證男女囚7及9年

香港文匯報訊（記者 杜法祖）15歲少女前年不忿遭男同學散播她淫亂的謠言，遂喚來4名男朋輩教訓，眾人不但群毆該少年至昏迷，更將他拋下海致溺斃。其中3名施襲者本周三裁定謀殺罪成，判處終身監禁，而遭「唱衰」的少女及另一名參與毆打的青年則承認誤殺罪，昨分別被判監7年及9年。

現年18歲的女被告歐陽真儀及19歲男被告翁冠傑，承認在前年8月8日在將軍澳海邊誤殺15歲少年曾明斯，已被判謀殺罪成的3名男子依次為石嘉坤（23歲）、黎俊文（30歲）及梅振宇（35歲）。律師求情指歐陽坦承過錯，案發時沒有參與毆襲，事後亦與警方合作。她原意只想「教訓」死者，但事情發展均在她預料之外。

而翁的律師指，他沒有黑社會等案底，且在事件中選擇承擔責任，更鼓起勇氣到證人台上作供。法官昨接納兩人給予的證據有助控方舉證，酌情扣減一半刑期。

禦國全弟扯皮條囚9個月

香港文匯報訊（記者 杜法祖）東瀛遊執行董事禦國全胞弟禦浩全，被指為日本旅客安排高鐘妓女賣淫，被警方「放蛇」揭發。他早前被裁定依靠他人賣淫及控制他人賣淫兩項罪成，昨被判處9個月監禁。辯方立即替他申請保釋等候上訴，並將保釋金額由原來2,000元大幅提升至10萬元，但遭裁判官拒絕，需即時收監。被告禦浩全（55歲），報稱導遊，他原另被控串謀李肇寧及林雪梅，於2005至去年控制他人賣淫，及依靠他人賣淫收入為生，但該兩罪已脫。

辯方求情指被告有良好品格，55年來均沒刑事案底，事件中的角色輕微，亦不是「馬仔」，過程中沒有直接與涉案的妓女聯繫，亦不知道她們的名字及已經逾期居留，希望批准被告以緩刑或社會服務令等方式處理。裁判官休庭考慮後，並稱看不到被告可以獲得緩刑的條件，最後判其兩項控罪分別6個月及9個月的即時監禁，同期執行。

愉園外援沙沙麥斯打假波罪成

香港文匯報訊（記者 杜祖）愉園前外援球員沙沙麥斯捲入打假波案，他於去年11月30日串謀他人在愉園對南區的甲組足球聯賽中打假波。他早前否認串謀欺詐罪受審，他曾於警誠下承認在賽事半場休息期間，副領隊着他不要盡全力作賽，於是他在下半場表現下滑。他昨在東區裁判法院被裁定罪成，求情指當時因害怕，才跟從指事去做，他完全沒有任何得益，日後更有可能從此斷送足球事業。

被告沙沙麥斯（27歲）透過律師求情指，半場時副領隊梁偉軒叫他不要盡全力比賽，他當時十分害怕，不敢違抗命令。他又擔心轉做控方證人指證其他涉打假波球員，會使自己及家人安全受威脅，曾一度要求廉署保護家人。沙沙麥斯是打假波案中唯一一個被定罪的，又強調他根本沒有任何得益。他還柙至下周一等候判刑。

比賽當天，愉園在上半場領先一球，下半場突然形勢逆轉，反輸二比四。除本案被告外，前球員樊偉軍被控打假波案，經審訊後裁定罪脫，而副領隊梁偉軒早前承認「向收受賭注者投注」罪，判罰款4,000元。

今日香港天氣預測

2014年

12月13日

星期六

大致晴及乾燥，早上天氣相當清涼
氣溫：13°C-18°C 濕度：45%-75%

潮漲：14:43(1.6m) 23:08(2.0m)

潮退：07:14(0.8m) 17:33(1.5m)

日出：06:53 日落：17:41

未來四日天氣預告 時查詢天氣：1878200 時查詢時差：10013或1000

14/12(星期日) 氣溫：15°C-19°C 濕度：55%-80% 大致天晴，早上天氣乾燥 清涼，日間天氣乾燥

15/12(星期一) 氣溫：17°C-21°C 濕度：70%-85% 大致多雲 短暫時間有陽光

16/12(星期二) 氣溫：14°C-18°C 濕度：50%-75% 天氣乾燥，部分時間有雲

17/12(星期三) 氣溫：11°C-15°C 濕度：35%-60% 天晴，天氣寒冷及非常乾燥

空氣質素健康指數

一般監測站#

明日上午：低至中

明日下午：低至高

路邊監測站*

明日上午：低至中

明日下午：低至高

1-3 低 一般空氣質素監測站

4-6 中 設於中西區、深水埗、東區、觀塘、葵涌、大老闆、元朗、屯門、8-10 高 荃灣、大埔、沙田、吉隆坡、25°C-33°C 有雨

10+ 嚴重 澳洲、新嘉坡、馬爾地夫、墨爾本、14°C-29°C